

入选国家和世界级非遗保护项目

## 诸城派古琴品鉴会将在省博举行

本报讯(记者 霍晓蕙) 由山东博物馆与山东省古琴社联合举办的“馆藏千年古琴之韵——2011迎新春诸城派古琴品鉴会”将于2月12日下午2点在山东博物馆学术报告厅举行。届时将特别邀请中国诸城派古琴第五代代表性传承人、古琴演奏家高培芬,中国

民族器乐演奏家张富森以及山东省古琴社的古琴家们现场演奏。观众们将会欣赏到原汁原味的诸城派古琴艺术。

诸城派古琴是我国四大古琴流派之一,2007年入选首批省级非物质文化遗产保护项目,2008年入选国家级非物质文化遗产保护项目,高培芬入选国家级代表性传承人名单;2008年诸城派古琴再次被联合国评为世界级非遗保护项目。

此次诸城派古琴品鉴会将展示唐代古琴和明清古琴的风采。节目形式丰富多彩,有古琴独奏、古琴齐奏、琴箫合奏、琴埙合奏

等。演出曲目包括诸城派古琴王氏嫡传琴曲《长门怨》、《捣衣》、《秋风词》、《良宵引》、《普庵咒》、《关山月》,和由高培芬打谱复活的千古名曲《韶乐·箫韶九成凤凰来仪》、《关雎》以及创作代表作《忆清照》、《漱玉泉情思》。此次品鉴会将免费面向社会演出。

梅兰芳首部

漫画传记出炉

本报讯(记者 师文静)

近日,郭敬明《最漫画》团队隆重推出京剧艺术大师梅兰芳首部漫画传记,定名为梅兰芳本传的《梅兰芳》以及梅兰芳外传的《再见梅兰芳》。

漫画版《梅兰芳》是梅兰芳的首部漫画传记,作者是创作过漫画版《鬼吹灯》的林莹。此漫画有两个突出的亮点:一是在构图、造型方面都有考究的华丽彩图;二是讲述了梅兰芳先生的传奇一生,再现了老北京梨园的靓丽景色。

据悉,共五册的系列传记漫画,《梅兰芳》获得了梅兰芳之子梅葆玖的全球唯一授权与全程指导,本次出版的是“卷一 梅之卷”,其余四卷将在年内陆续推出。作为梅兰芳外传的《再见梅兰芳》则是单册漫画,已全部结束出齐。

《毕业时刻》

重燃校园梦

本报讯(记者 倪自放)

由蒋小涵等主演的30集校园青春励志剧《毕业时刻》,将于2月10日(大年初八)登陆央视八套。该剧是继《十七岁不哭》后,导演王静执导的又一部校园题材剧,全剧以当代大学生的视角,直击社会热点,再现了“80后”年轻人的内心世界和成长历程。

被誉为“第七代导演”的王静,1997年以青春校园剧《十七岁不哭》享誉影视界,成功捧红了郝蕾、李晨、张超、王卓等一大批演员,并成为拍摄校园剧的标志性人物。十多年后,王静再次将镜头对准最擅长的校园题材,推出《毕业时刻》。该剧通过徐默涵、刘美曦、谭冰、姚娇娇、段强等人在毕业过程中爱情观、事业观、家庭观等的转变,真实再现了当代大学生的生存现状。



近十部中外影片开战 《武林外传》票房胜出

## 喜剧怀旧成春节档主流

本报记者 倪自放

今年的春节档,电影市场上少有地没有出现绝对的大制作,近十部中外影片战成一片,电影版《武林外传》、刘德华主演的两部影片《我知女人心》《新少林寺》,儿童电影《喜羊羊与灰太狼3》,以及港片《最强囍事》《神奇侠侣》《我爱HK开心万岁》(简称《开心万岁》)等表现抢眼,其中因电视剧版拥有无数粉丝的《武林外传》胜出,截至目前票房已经超过1.5亿元,成为春节档的大赢家。

内地喜剧

《武林外传》票房1.5亿

刘德华春节期间有两部影片《我知女人心》《新少林寺》同时上映,其中《我知女人心》故事新颖,刘德华和巩俐的演员组合号召力颇大,成为春节档比较受欢迎的影片。但刘德华的两部影片却没有战胜一部《武林外传》。讲述“买房难”的《武林外传》在“小年夜”开始上映,就像投入人群的一串爆竹,在整个春节档一路走红,不仅目前票房已经超过1.5亿元,上映后更引起了巨大反响和热烈讨论。导演尚敬表示,讲述“买房难”故事是编剧宁财神贡献给片子最精彩的点子,也是自己一上来就喜欢该剧本的原因,“房子是

现在的一个热点,把这个热点和《武林外传》这个品牌结合起来,能引起观众的共鸣。据说有观众在看到片中佟湘玉骂房地产商那段的时候,干脆站起来鼓掌。”

同样因电视剧版拥有无数潜在观众的儿童电影《喜羊羊与灰太狼3》表现也不错,春节期间电影票房也已经过亿。

港产喜剧

《开心万岁》群星怀旧

港产喜剧依然是春节档不可忽视的一个群体,《最强囍事》《神奇侠侣》《开心万岁》等表现抢眼。这些港产喜剧在搞笑的同时,影片怀旧的气质、温馨的情感表达让人印象深刻。

比如《开心万岁》里有很多温情的细节,如左邻右舍一起点蜡烛,点灯笼过中秋;某孕妇生产时,所有街坊冒雨送她去医院。《开心万岁》里还有很多恶搞桥段,如将许多TVB经典剧集中的人物和故事照搬进片中;讽刺“港姐选美”;梁家辉所饰演的角色在看见“梦中情人”时,为鉴真假,拿出了传说中的“陀螺”等(恶搞《盗梦空间》)。此外,影片还将微博、Facebook等潮流话题,恰当地融入剧情中,引来观众开心大笑。

《再吻我一次》  
退出情人节档

本报讯(记者 倪自放) 情人节档期电影排片发生较大变动,之前广受关注的上海电影节金爵奖影片《再吻我一次》和顾长卫新作《魔术外传》都宣布退出这一档期,《再吻我一次》将于3月4日上映。

原定情人节档期上映的影片,包括约翰·尼德普与安吉丽娜·朱莉领衔的《致命伴侣》,李亚鹏、徐

静蕾领衔的《将爱情进行到底》,上海电影节金爵奖影片《再吻我一次》和顾长卫新作《魔术外传》,以及取材于同名电视综艺节目的《我们约会吧》。其中,原定2月14日上映的顾长卫新作《魔术外传》已经延期上映。

《再吻我一次》是意大利导演加布里尔·穆奇诺2001年轰动意

大利的代表作《最后一吻》的续集,该片讲述了男女主人公卡洛和茱莉亚的感情生活,以及卡洛的几个好友所面临的人生抉择。影片水准不减当年。去年的上海国际电影节上,该片获得了最佳影片等3项大奖。原定2月12日上映的该片,2月9日宣布退出情人节档期,于3月4日登陆内地影院。

一品景芝 创领中国芝麻香

# 景芝酒业全体员工

## 祝全省人民:新春快乐 万事如意

一品景芝 创领中国芝麻香

Yipin Jingzhi Liquor leading Chinese sesame flavor

山东景芝酒业股份有限公司

国家地理标志保护产品